
La majorité des Russes appuient
Vladimir Poutine comme
président aux prochaines
sélections

Moscou, 5 juillet (RHC)- Au moins deux
tiers des habitants de la Russie désirent
voir Vladimir Poutine comme président du
pays après les élections de 2018.

Les résultats d'un sondage fait par le
Centre Levada, publiés par la presse à
Moscou, révèlent que près de 80% des
personnes interrogées appuient la gestion
de Vladimir Poutine.

Toujours selon ce sondage, 66 Russes sur
100 se prononcent pour qu'il continue à la
tête de l'état russe, 19 % considèrent que
ce doit être une autre personne et 16 % se
montrent indécis.

En ce qui concerne la politique extérieure,
le sondage révèle que 56% des personnes
interrogées sont d'avis que le nouveau chef
d'état devra maintenir le même cap que
l'actuel équipe du Kremlin, c'est-à-dire, la
défense des intérêts nationaux et le respect
du droit international.

19% estiment que l'on doit renforcer la
politique extérieure en ce qui concerne les
puissances occidentales tandis que 13%
s'est prononcée pour la réduction de la

confrontation.

Vladimir Poutine n'a pas encore précisé s'il briguera un nouveau mandat aux élections de mars 2018
mais la presse locale le donne pour sûr.
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